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Важливою передумовою ефективного та якісного управління на 
підприємствах є врахування інтересів та потреб кожного співробітника. 
Без урахування цього фактору неможливо досягти підвищення 
ефективності у соціально-економічному сенсі. 

Людські ресурси є основою висококваліфікованого і постійного 
складу працівників, який формується і змінюється під впливом 
внутрішніх і зовнішніх чинників. 

Система управління людськими ресурсами – це комплекс 
різноманітних заходів у співпраці з працівниками, спрямованих на 
досягнення головних цілей підприємства крок за кроком, через 
цілеспрямовану роботу всіх його співробітників [1]. 
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В умовах сучасного ринку підприємства потребують організації 
ефективної роботи працівників, збалансованого та справедливого 
комплектування штату відповідно до виробничих завдань з чітким 
урахуванням здібностей і якостей кожного працівника, якісного і чіткого 

управління умовами праці, організації різноманітної професійної 
підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації відповідно до 
індивідуальних потреб і вимог сучасного виробництва [2-5]. 

Суть удосконаленої системи управління персоналом 
полягає в оновленні організаційної культури підприємства та побудові 
нової системи цінностей, ідеології, зміні стилю управління та 
мотиваційних принципів. 

Розробляються проєкти зі зміни всіх управлінських структур, 
інформаційних систем та технологічних інструментів на основі 
сучасних принципів управління персоналом. На цій основі будуть 
розроблені нові процедури управління персоналом. 

Головним етапом удосконалення систем управління є оновлення 
організаційної культури підприємства. Оскільки етап ринкових 
відносин постійно розвивається, ставляться нові цілі, назріла 

необхідність трансформації організаційної культури підприємства. 
Організаційна культура може визначати цінності та правила 

поведінки всіх працівників організації. Важливою стратегією для 
підприємств у сфері управління людськими ресурсами є забезпечення 

ґрунтовного засвоєння працівниками філософії маркетингу за 
допомогою цінностей компанії. 

Удосконалення системи управління має здійснюватися з точки 

зору її суб’єктів, процесів та об’єктів, що полягає у впровадженні 
комплексних заходів для зміни існуючого стану на цільовий: з точки 
зору суб’єктів системи управління персоналом (керівників різних рівнів) 
існує потреба у впровадженні навчальних програм, спрямованих на 

підвищення управлінської кваліфікації керівників [6-7]. 
Висновки. Усі заходи з удосконалення системних 

елементів управління людськими ресурсами підприємства повинні 
здійснюватися у чіткому взаємозв’язку один з одним, що має 

відображатися у змінах організаційної культури підприємства, його 
ідеології, принципах та системі стилів управління. Удосконалення 
добре продуманої системи управління може допомогти зміцнити 

загальний стан підприємства, створити якісну продукцію та надати 
якісні послуги цільовим споживачам. 
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